DU 2. cvideni

. Jaka je pravdépodobnost, ze pfi hodu dvéma kostkami padne soucet 5, vime-li, Ze
ani na jedné z nich nepadla trojka? Jsou jevy A:,ani na jedné 3“ a B:  soucet 5°
nezavislé?

B ...padne soucet 5, A ...ani na jedné nepadne ¢islo 3

B={1+4,2+3,3+2, 4+1}, A={1,2,4,5,6}, (BNA)={1+4,4+1}
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. Ze sacku s péti bilymi a péti modrymi koulemi ndhodné vytahneme 3 koule (nevra-
cime). Jaké je pravdépodobnost, ze dvé budou modré a jedna bila?
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. Z 50 vyrobkt, z nichz 20 je kazovych, vybereme 10. Jaka je pravdépodobnost, Ze
mezi vybranymi vyrobky bude 6 dobrych a 4 kazové?
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. Kolika zptisoby lze rozdélit do deseti oc¢islovanych piihradek ¢tyfi stejné modré koule
a Sest stejnych bilych kouli, jestlize kazdy pfihradka musi byt obsazena?

10\ (6

(4) - () =210

. Kohk anagramu lze vytvorit z pismen slova ANAPURNA, resp. VEVERKA?
resp.
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